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O6paszoBaTtenbHbin nopTan «PELLY OM» (https://math.reshuoge.ru)

1. 3agaHme 16 N?2 311410
Pannyc OB okpyXHOCTH ¢ IIeHTpoM B Touke O mepecekaeT xopay AC B Touke D u

nepneHaukymnsper ed. Halinure anuny xopasl AC, ecnu BD =1 cM, a paanyc OKpy>KHOCTU 4
paBeH 5 cM.
DI B
C

2. 3apaHme 16 N2 311488

Haiinure Benmmumuy (B Tpagycax) BOHCAHHOTO YIJia ¢, OMMpAromerocs Ha xopay AB,
PaBHYIO Painycy OKPYKHOCTH.

3. 3apaHue 16 N2 311681

K okpyxHocTH ¢ neHTpoM B Touke O IpOBENEHBI KacaTrenbHas AB U cexyuias
AO. Haiinute panuyc oKpykHOCTH, eciii AB =12 cm, AO =13 cm. /@
B

A

4. 3apaHve 16 N2 311912

B tpeyroasuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 30 , BC = 5v'13. Haliaure pamuyc
OKPYXHOCTH, OITUCAHHOW OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA. ﬁ
C

5. 3apaHue 16 N2 324324

' A
JnrHa XopIbl OKPYKHOCTH paBHa 72, a pacCTOSHHE OT LEHTPA OKPYKHOCTH A0 3TOH XOpAbI
paBHo 27. Haiinute quameTp OKpy>KHOCTH. @

6. 3apaHue 16 N? 324868

BepmHbl TpeyroibHUKA AETSAT OMUCAHHYIO OKOJIO HETO OKPY>KHOCTh Ha TPU JIyTH, UTHHBI KOTOPBIX OTHOCATCS KaK
3:4:11. HafiguTe pagnyc OKpy>KHOCTH, €CJIM MEHBIIAsl U3 CTOPOH paBHA 14,
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7. 3apaHune 16 N2 339438

[Ipsimast kacaetcs okpy:xkHOcTH B Touke K. Touka O — 1eHTp OKpy>KHOCTH. Xopna KM
obpasyeT ¢ kacarenpHO# yroi, paBHbId 83°. Haiinure Benuunny yrma OMK. OTBet naite B
rpaznycax.

8. 3apaHue 16 N2 339623

Otpesku AB n CD sBistitoTcst XopAamMu okpykHOCTH. Havinure nmuay xopael CD, ecin AB =20, a pacCTOSHHUS OT
LEHTpa OKPY>KHOCTHU A0 X0pa AB u CD paBHbI COOTBETCTBEHHO 24 1 10.

9. 3apaHue 16 N2 339892

Otpeskn AB u CD ABIAIOTCS XOpAaMH OKpYKHOCTH. HaliiuTe paccTosHUE OT HEHTPa OKPYKHOCTH 10 XopAsl CD,
eci AB =18, CD =24, a pacCTOsTHUE OT LIEHTPa OKPY>KHOCTH 10 XOpAbI A5 paBHO 12.

10. 3apaHue 16 N2 339975

Otpesok AB =40 kacaeTcst OKpyKHOCTH panuyca 75 ¢ neHtpoMm O B Touke B. OKpyXHOCTh
nepecekaeT orpe3ok A0 B Touke D. Haitnure AD.

11. 3apaHue 16 N? 340174

Ha orpe3ske AB BweiOpana Touka C Tak, uto AC=75 m BC=10. Iloctpoena
OKPYXXHOCTH C IIEHTpoM A, mpoxomsmias depe3 C. Halinure mmuHy oTpes3ka KacaTelbHOM,
MPOBEIEHHOMN U3 TOUKHU B K 3TOH OKPY>KHOCTH.

12. 3apaHue 16 N2 340337

Kacarensubie B Toukax 4 U B K OKPYKHOCTH ¢ IIeHTpoM O TepeCceKaroTCs MO YIIOM
72°. Haitnute yron ABO. OTBer gaiite B rpaaycax.

o
Y
N4
el

13. 3apaHue 16 N2 341522

Opr)KHOCTB BIIMCaHa B KBaJpart. Haﬁ,[[PITC mjiomaab KBajgpara.

e
N
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14. 3apaHue 16 N2 102

W3 Toukum A mpoBeneHBl JBE KacaTelbHbIe K OKPYXHOCTH C LIEHTpOM B Touke O.
Haiigure paanyc oKpy>KHOCTH, €CJIM YroJl MeXAy KacaTellbHbIMU paBeH 60°, a paccTrosHue
ot Touku A 10 Touku O paBHO 8.

15. 3apaHue 16 N2 339461

OKpyXHOCTSb ¢ IIeHTpoM Ha cTopoHe AC TpeyronpHuka ABC npoxoquT yepe3 BepinHy C U KacaeTcs npsaMoil A5 B
touke B. Haiinute AC, ecnu AuaMeTp OKpYKHOCTH paBeH 7,5, a AB=2.

16. 3apaHmne 16 N2 355413

Paguyc okpyxHOCTH, BIUCaHHOM B Tpaneuuto, paseH 16. Haliqute BbICOTY 3TO Tpaneuuu.

A

17. 3apaHue 16 N2 356369

Pannyc BnucaHHOM B KBaJgpaT OKPYKHOCTH DPAaBEH 2v/2. Haiifute aMaroHass 3TOrO
KBaJpara.

18. 3apaHue 16 N2 356379

Pagnyc OKpy)XHOCTH, ONHCAaHHOM OKOJO KBajpara, paBeH 4+/2. Haiigure panuyc
OKPYXHOCTH, BIIMCAHHON B 3TOT KBaJpar.

)
(@

N

19. 3apaHue 16 N2 356399

CropoHa kBazipara paBHa 6. Halimnute pamnyc OKpy>KHOCTH, BIIUCAHHOM B 3TOT KBapaT.

20. 3apaHue 16 N2 356478

CropoHa paBHOCTOPOHHErO TPEYTOJIbHHKA paBHA 2v/3. Haiigure paanyc OKpYXKHOCTH, OIMHCAHHOM OKOJO 3TOTrO
TpEeyroJbHUKA.
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21. 3apaHue 16 N2 356488

CTOpoHa PABHOCTOPOHHEIo TpeyroibHHKa paBHa 2+/3. Haiimure pamuyc
OKPYXHOCTH, BIMCAHHOH B 3TOT TPEYTOJbHHUK.

>3}

22. 3apaHue 16 N2 356498

Pagnyc OKpyXHOCTH, BIHCAaHHOH B pPaBHOCTOPOHHHMH TPEYToJbHUK, paBeH 3.
Haiigure BbICOTY 3TOr0 TpeyroiabHHKA.

23. 3apaHue 16 N2 356508

Paguyc OKpy)XHOCTH, ONMHMCAaHHOW OKOJIO PaBHOCTOPOHHETO TpPEyrojbHHKa, paBeH 6.
HaiiguTe BbICOTY 3TOr0 TpeyroiabHUKA.

>

>l

24. 3apaHue 16 N2 356518

Pajnyc OKpY)KHOCTH, BIHCAHHOH B PaBHOCTOPOHHHMI TPEYTONBHHUK, paBeH 24/3.
Haiigure ammHy CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOIBHUKA.

a;
<
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25. 3apaHue 16 N2 356533

Pajnyc OKpY)KHOCTH, OITHCAHHON OKOJIO PABHOCTOPOHHETO TPEYrOIbHHKA, paBeH 24/3.

C
HaI/II[I/ITe JJIMHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJIbHUKA. Z i E

26. 3apaHue 16 N2 356543

11€pe3 TOYKY A, JIC)KAIIYHO BHC OKPYKHOCTH, ITPOBCACHBI JIBC IIPAMBIC. O,Z[Ha apsamas

A
KacaeTcst OKpYKHOCTH B Touke K. /[pyras mpsiMas nepecekaeT OKpyKHOCTb B TOUKax B C
u C, mpuuém AB =2, AC = 8. Haiimute AK.
B
K

27. 3apaHue 16 N2 356618
Xopnet AC m BD okpyxHOCTH Tepecekatorcs B Touke P, BP=15, CP=6, DP=10.

Haiinure AP.
B c
l D
A

28. 3apaHue 16 N2 369504

Ha oxpyxHOCTH OTMeueHBI TOUKU A U B Tak, yTo MeHblIas ayra AB pasHa 72°. [Ipsamas BC

KacaeTcsl OKPY>KHOCTHU B TOUKe B Tak, uto yron ABC octpsiil. Halinute yron ABC. OtBer paiite
B rpajaycax.
/A

29. 3apaHue 16 N2 406648

Pagnyc oxpyxkHOCTH, ONHCAHHOM OKOJO KBajapaTra, paBeH 44+/2. Haiimure panuyc
OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHOM B 3TOT KBaJpar.

N
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